ОПОВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
14 мая 2021 года в зале заседания Думы городского поселения г. Дубовка по адресу: 404002, Волгоградская область, г. Дубовка, ул. Московская, 9, состоится собрание участников публичных слушаний по результатам обсуждения проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского поселения г. Дубовка Волгоградской области, утвержденные решением Думы городского поселения г. Дубовка № 30/148 от 20.09.2012 г. «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского поселения г. Дубовка Дубовского муниципального района Волгоградской области» (далее — проект).

Основанием для проведения публичных слушаний является постановление главы администрации городского поселения г. Дубовка от 29.01.2021 № 26 «О назначении и проведении публичных слушаний по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского поселения г. Дубовка Дубовского муниципального района Волгоградской области».

Организатором проведения публичных слушаний является комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки городского поселения г. Дубовка.

Целью публичных слушаний является выявление предложений и замечаний участников публичных слушаний по рассматриваемому проекту.

К участию в публичных слушаниях приглашаются граждане, постоянно проживающие на территории городского поселения г. Дубовка, правообладатели, находящихся в границах территории городского поселения г. Дубовка, земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, законные права и интересы которых могут быть затронуты в связи с реализацией указанного проекта.

Открытие и проведение экспозиции по Проекту с 15.02.2021 г. по 29.04.2021 г. с 13.00 час. до 16.00 час. в рабочие дни по адресу: 404002, Волгоградская область, г. Дубовка, ул. Московская, 9.

В период проведения экспозиции, размещения проекта и информационных материалов на официальном сайте администрации городского поселения г. Дубовка в сети Интернет (www.admdubovka.ru), участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся проекта в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний, а также посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.

Регистрация участников публичных слушаний будет проводиться 14.05.2021 г. с 16.00 час. до 16.45 час. по месту проведения публичных слушаний.

Для регистрации участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество, дату рождения, адрес места жительства (регистрации) — для физических лиц; наименование, ОГРН, место нахождения и адрес — для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения, не зарегистрированному на территории городского поселения г. Дубовка лицу – документы устанавливающие или удостоверяющие их права, представителю – доверенность (оригинал и копию). 

С градостроительной документацией также можно ознакомиться на официальном сайте администрации Волгограда в сети Интернет www. аdmdubovka.ru. в разделе: «Градостроительство» → «Правила землепользования и застройки» → «Подготовка и обсуждение».  

Комиссия по подготовке

проекта правил землепользования и застройки

                                                          городского поселения г. Дубовка
