Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта изменений и дополнений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды городского поселения г. Дубовка на 2018-2022годы»
Администрация городского  поселения г. Дубовка уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта изменений и дополнений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды городского поселения г. Дубовка на 2018-2022годы»
Проект изменений и дополнений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды городского поселения г. Дубовка на 2018-2022 годы» размещен на официальном сайте Администрации городского поселения г. Дубовка в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу:  http://www.admdubovka.ru
Срок проведения общественного обсуждения: начало 01.02.2019 года, окончание 01.03.2019 года.
Предложения к проекту изменений и дополнений муниципальной программы, направляются в письменном виде, путем направления ее:
[bookmark: _GoBack]1. по электронной почте в виде прикрепленного файла на адрес: adm_dubovka@mail.ru
2. нарочно в Администрацию городского поселения по адресу: Волгоградская область, г. Дубовка, ул. Московская, 9 по рабочим дням с 8 ч. 00 мин до 12 ч. 00 мин. и с 13 ч. 00 мин. до 16 ч. 00 мин.
Контактное лицо по вопросам направления предложений: ведущий специалист администрации городского  поселения – Лукьяненко Анастасия Юрьевна, контактный телефон 8(84458) 3-15-45
Проект постановления «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения г. Дубовка от 09.10.2017 г. № 393 «Об утверждении муниципальной программ «Формирование современной городской среды городского поселения г. Дубовка на 2018-2022 год»   

